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U‌n  sondage  de  l’IFOP,  commenté  par  Jérôme  Fourquet  (
directeur du département opinion publique ‌de l’ IFOP ) et
Vincent  Tournier  dans   »  atlantico   »  arrive  aux  mêmes
conclusions que Christine :

Terrorisme, la facture :
– 80 % des Français seraient prêts à accepter davantage de
contrôles et une certaine limitation de leurs libertés
– 75% ANTICIPENT DES OPERATIONS DE REPRESAILLES INCONTROLEES
envers la population musulmane en cas d’attentats

C’est  l’effet  d’une  succession  quasiment  ininterrompue
d’incidents et attentats terroriste depuis plus de deux ans :
les Français sont aujourd’hui 63% à souhaiter que les fichés S
soient envoyés d’office en prison.

http://www.atlantico.fr/decryptage/terrorisme-facture-80-franc
ais-seraient-prets-accepter-davantage-controles-et-certaine-
limitation-libertes-et-75-anticipent-3092140.html/page/0/2
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